

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

DZP/381/65B/2016

Katowice, dn. 12.07.2016 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na obsługę serwisową monitorów parametrów życiowych, defibrylatora, respiratora, ogrzewacza pacjenta

PYTANIE 1 :

Pytanie 1 – do załącznik nr 4 (pakiet nr 1-5)

Czy Zamawiający udzieli informacji, czy w ramach przeglądów Wykonawca ma uwzględnić cenę wymiany akumulatorów czy będzie to rozliczane dodatkową ofertą?

Według zaleceń producenta wymiana akumulatorów nie następuje co roku, zależne jest to od wielu czynników m. in. warunków eksploatacji, dlatego po odpowiedniej diagnozie serwisant może stwierdzić taką konieczność. Jeżeli mamy wymieniać akumulatory, prosimy o informację w których urządzeniach w przeciągu 3 lat nastąpiła taka wymiana?

Zwracamy się z uprzejmą prośbą także o informację czy w ramach przeglądów respiratorów mają być wymieniane pakiety serwisowe? Jeżeli tak prosimy o informację co zostało wymienione w podanych respiratorach w przeciągu 4 lat?

ODPOWIEDŹ:

Postępowanie przetargowe nie obejmuje w swoim zakresie wymiany akumulatorów oraz pakietów serwisowych. Wymiana akumulatorów oraz pakietów serwisowych w ramach przeglądów respiratorów będzie zlecane na podstawie odrębnych zamówień.

PYTANIE 2 :

Dotyczy: opisu przedmiotu

zamówienia:

Dotyczy pakietu nr 5:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy przegląd respiratorów wymienionych w SIWZ obejmuje również wymianę akumulatorów oraz pakietów serwisowych ? Udzielenie przez zamawiającego precyzyjnych wyjaśnień w powyższym zakresie pozostaje szczególnie istotne dla wyceny przyszłej oferty przetargowej.

ODPOWIEDŹ:

Postępowanie przetargowe nie obejmuje w swoim zakresie wymiany akumulatorów oraz pakietów serwisowych. Wymiana akumulatorów oraz pakietów serwisowych w ramach przeglądów respiratorów będzie zlecane na podstawie odrębnych zamówień.

PYTANIE 3 :

Dotyczy: opisu przedmiotu zamówienia:

Dotyczy pakietu nr 1, 2, 3, 5, 6:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy w wycenie usług w zakresie ww. pakietów należy uwzględnić wymianę elementów eksploatacyjnych / zużywalnych / części zamiennych (np. filtry, czujniki) / zestawów serwisowych ? Udzielenie przez zamawiającego precyzyjnych wyjaśnień w powyższym zakresie pozostaje szczególnie istotne dla wyceny przyszłej oferty przetargowej jak również dla ewentualnego badania i wyjaśniania tzw. **rażąco niskiej ceny**.

ODPOWIEDŹ:

Koszt przeglądu powinien uwzględnić robociznę, dojazd oraz wymianę elementów eksploatacyjnych i zużywalnych.

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

PYTANIE 4 :

Dotyczy: opisu przedmiotu

zamówienia: Dotyczy

pakietu nr 1, 2, 3, 5, 6:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie jaki jest rok urządzeń wymienionych ww pakietach. Udzielenie przez zamawiającego precyzyjnych wyjaśnień w powyższym zakresie pozostaje szczególnie istotne dla wyceny przyszłej oferty przetargowej jak również dla ewentualnego badania i wyjaśniania tzw. rażąco niskiej ceny.

ODPOWIEDŹ:

Pakiet 1 -3

Monitory parametrów życiowych – Ultraview, -rok produkcji 2001

M3046A/M3000A, M3046A/M3000A/M3015A, - rok produkcji 2005 i 2002

PC-3000 –rok produkcji 2014

FX 2000 – rok produkcji 2008

Dasch 3000 –rok produkcji 2002

Pakiet 5 - Respirator E 360 (Newport Medical) rok produkcji 2009

Pakiet 6 - Monitor zwiotczenia mięśniowego TOF-Watch (Organon)rok produkcji 2012

PYTANIE 5 :

Dotyczy: opisu przedmiotu zamówienia:

Dotyczy pakietu nr 1, 2, 3, 5, 6:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość aby wykonawcy dysponowali minimum 1 osobą posiadającą specjalistyczne przeszkolenie w zakresie przeglądów, konserwacji, napraw aparatury objętej przedmiotowym postępowaniem (w poszczególnych pakietach) wystawioną - nie przez producenta aparatury lecz także przez inne podmioty specjalizujące się w tego rodzaju szkoleniach Wymóg żądania autoryzowanych szkoleń istotnie bowiem narusza art. 7 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający modyfikuje zapis punktu V. 1 c SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

V.1 O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

- c) dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia; Warunek dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, będzie uważany za spełniony, jeżeli Wykonawca złoży wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakres wykonywanych przez nie czynności, oraz informacje o podstawie do dysponowania tymi osobami potwierdzający, iż osoby uczestniczące w realizacji umowy – **co najmniej jeden pracownik serwisowy** – odbyły specjalistyczne przeszkolenie w zakresie przeglądów, konserwacji, naprawy aparatury objętej przedmiotowym postępowaniem (w poszczególnych pakietach). Dopuszcza się certyfikaty potwierdzające ukończenie takiego szkolenia zarówno w Polsce jak i zagranicą.

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
mgr Andrzej Rechowicz
Kierownik Działu Zamówień Publicznych

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597